

高标准严要求全力护考 市公安局以实际行动交出 平安高考答卷



均为考场花絮



6月10日下午,随着交卷铃声响起,为期4天的2024年高考落下帷幕。在此期间,为圆满实现平安高考目标,市公安局专门成立2024年普通高校招生考试安全保卫工作领导小组,提前谋划,周密部署,以最高标准、最严要求为考生保驾护航,以实际行动为广大考生交上了一份平安答卷。

警 紧 相 随 贴 心 守 护

高考前夕,市公安局基层基础管理大队副大队长夏双安和同事们正在有条不紊地开展备考工作。今年是他参加高考安保工作的第四年,用他的话来说:高考事关学生们的未来,每次备考,我们都要全力以赴,为考生提供舒适、安全、稳定、有序的考试环境。

十年寒窗丰羽翼,今朝搏击翱长空。6月7日,万众瞩目的高考如期而至。我市5000余名学子陆续步入考场,迎接这一重要时刻。

考场内,考生们执笔逐梦、乘风破浪。考场外,民警们警紧相随,贴心守护。

高考期间,市公安局每日出动百余名警力、数十辆警车,确保全市7个考点周边见警车、见警察。在护考车中,一辆车牌尾号为3211的警车格外显眼。无诈丽水反诈吉祥物也来到考点周边,为考生们加油助威。有着上211寓意的警车和反诈吉祥物一亮相,吸引了不少市民驻足合影留念。

念。

孩子们在里面奋笔疾书,咱们做家长的也不能落下。这些都是高考期间常见的诈骗套路,一定要注意!高考首日,反诈大队民警陈倩带着2024年全国高考学生家长统一防骗测试卷来到永康一中考点,为守在考场外的学生家长上了一堂生动的高考反诈课。

警察同志有心了!无诈高考,高分上岸!送考家长和考生们纷纷点赞。

警 力 全 开 为 梦 护 航

6月10日,高考的最后一天恰逢端午节。不论是考点周边巡逻,还是公安窗口执勤,市公安局民警、辅警全程坚守,为梦护航。

高考期间,市公安局多警种联动,通过定点执勤与流动巡逻相结合的方式,重点加强考场及周边的巡防力度及频次,第一时间排查消除各类治安隐患,及时劝阻周边生活噪声,随时准备处置各类突发事件。该局努力为广大考生创造良好的考试环境。

不要急,身份证找不着可

以马上补办临时身份证。我们带你去!6月7日中午,在考点周边执勤的交警徐冲紧急发动警车,带着考生小王直奔市行政服务中心。

原来,就在结束了第一场语文考试后,小王发现放在备考包里的身份证不见了,连忙告知监考老师。老师迅速前往校门口,寻求交警的帮助。

徐冲当即联系了行政审批科为其开通绿色通道。随后,行政审批科工作人员用了不到十分钟,

帮助小王办理好了临时身份证。

谢谢警察叔叔!小王拿着补办的证件以及民警赠送的警察小熊,感激地说。

随后,交警又将小王护送到家,以便其养好精神备战接下来的考试。

每一次逐梦的起跑,都离不开温暖的陪伴。短短4天,对每一名考生来说都是成长的验收,是希望的播种。对每一名警察来说,是腾飞的见证,更是梦想的守护。

通讯员 吕倍思

苦寻20小时 警方找到走失老人

本报讯(通讯员 厉卓婧) 警察同志,真的太感谢你们了!老人年纪大,如果再找不到,后果不堪设想!近日,陆女士带着一面印有热情为人民服务真诚为群众排忧解难的锦旗送到市公安局石柱派出所民警叶嘉敏手中,感谢民警帮她找回走失的大伯,并为民警辅警点赞。

5月25日上午,家住缙云县的陆女士行色匆匆地来到石柱派出所寻求帮助,称其76岁患有精神障碍的大伯丁老伯,于5月24日从家中走失。此前,她向缙云县公安局求助,监控发现丁老伯已在石柱镇境内。于是,她赶往石柱派出所求助。

高龄、精神障碍、夜间气温骤降、辖区山路偏多且监控覆盖率不高,考虑到这一系列因素,值班民警叶嘉敏立即组织警力分两路开展搜寻:一路守在监控前,不发现人不撤岗;一路派警力进行实地搜寻,不见人不收兵。

经过20多个小时的不间断搜寻,5月26日早上8时许,叶嘉敏在石柱镇俞溪头村将丁老伯找到。此时,丁老伯就睡在路边。看到丁老伯身体健康,叶嘉敏这才舒了一口气。

现金不翼而飞 原来是老熟人行窃

本报讯(通讯员 胡咏琴) 日前,租住在花街镇里屋村的张先生准备交房租时,发现放在房间抽屉里的1900元现金不见了。

我离开房间时,明明锁好了门窗,钱为什么不见了?张先生十分疑惑,立即报警求助。

接警后,市公安局花街派出所值班民警陈夷康立即带队赶往现场。

通过视频巡查,陈夷康发现张先生家附近停有一辆完全吻合作案时间的嫌疑车辆。

当晚8时许,通过追查车辆轨迹,陈夷康在东阳市江北街道将嫌疑人赵某抓捕归案。

出人意料的是,赵某居然是张先生的老熟人。

经审查,赵某交代,一个月前,他和一群朋友去张先生家吃饭,正好张先生带着朋友回家。走到出租房门口时,张先生从门边墙上的一处贴纸缝里取出一把钥匙。他就这样开门,进了房间。

万万没想到的是,张先生藏钥匙的这个行为,被心怀不轨的赵某看在了眼里。

一个月后,有盗窃前科的赵某贼心又起。他趁张先生外出之际,跑到张先生家门口,伸手往贴纸缝里一摸,钥匙果然还在。

于是,赵某拿着钥匙打开房门,进屋到处乱翻。离开前,他特意把门锁好,将钥匙放回原处。

随后,赵某便一路逃窜。我以为自己做得天衣无缝,没想到这么快就被抓住了!他说。

张先生从民警口中得知失窃原因时,感慨:我真是大意了!以后钥匙不能随便藏了!

目前,赵某因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

